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Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ συναντήθηκε με 
τον βασιλιά του Μπαχρέιν
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος, πρόεδρος του 
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του 
Πατριαρχείου Μόσχας (DECR), μετέβη χθες στην πρωτεύουσα 
του Μπαχρέιν, Αλ Μανάμα, στο Safria Palace, και έγινε δεκτός 
από τον βασιλιά της χώρας Χαμάντ Μπιν Ισά αλ Χαλίφα.

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Έκτακτος και Πληρεξούσιος Πρέσβης της 
Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Μπαχρέιν A.V. Skosyrev, ο εφημέριος της εκκλησίας του 
Αγίου Φιλίππου του Αποστόλου στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, Αρχιμανδρίτης 
Αλέξανδρος (Zarkeshev) και ο γραμματέας του προέδρου του DECR, π. Νικολάι 
Βασίν.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος μετέφερε στον Βασιλιά τους 
εγκάρδιους χαιρετισμούς και τις ευχές από τον Πατριάρχη Μόσχας και πασών των 
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Ρωσιών κ.κ. Κύριλλο, καθώς και τα συγχαρητήρια για την επερχόμενη Εθνική 
Ημέρα του Μπαχρέιν και την 25η επέτειο από την ανάληψη της εξουσίας της 
χώρας.

Με τη σειρά του, ο Χαμάντ Μπιν Ισά αλ Χαλίφα καλωσόρισε θερμά τον 
Μητροπολίτη κ. Αντώνιο και ζήτησε να μεταφέρει λόγια ευγνωμοσύνης και 
σεβασμού στον Μακαριώτατο. Ακόμη εξέφρασε τη χαρά του για την επίσκεψη της 
αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Μπαχρέιν.

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του 
Πατριαρχείου Μόσχας μοιράστηκε με τον βασιλιά τις εντυπώσεις του από τις 
συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του και 
εκτίμησε ιδιαίτερα το επίπεδο των διαθρησκευτικών σχέσεων και της πολιτικής 
αρμονίας που επικρατεί στο Μπαχρέιν.

Επίσης ενημέρωσε τον βασιλιά του Μπαχρέιν για τις διάφορες πτυχές των 
εξωτερικών δραστηριοτήτων της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, τις σχέσεις της 



με άλλες θρησκείες τόσο στη Ρωσία όσο και σε διεθνές επίπεδο.

Οι συνομιλητές συμφώνησαν ότι η Ορθοδοξία και το Ισλάμ έχουν σε 
μεγάλο βαθμό κοινές προσεγγίσεις σε ζητήματα παραδοσιακής ηθικής. 
Σημειώθηκε ακόμη ότι στη σύγχρονη εποχή που έχουν διαβρωθεί τα πνευματικά 
θεμέλια μεταξύ ορισμένων χριστιανικών δογμάτων, η συνεργασία Ορθοδόξων και 
Μουσουλμάνων για την προστασία των ηθικών και οικογενειακών 
παραδόσεων έχει ιδιαίτερη σημασία.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας τους θίχτηκε και το θέμα της θρησκευτικής 
ελευθερίας στον κόσμο. Ο Μητροπολίτης κ. Αντώνιος μίλησε στον βασιλιά για 
την κατάσταση της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας, η οποία είναι υπό 
διωγμό.
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